

本月起,可在家坐等房产证上门

办理者可在房产交易处申请邮寄服务

本报8月1日讯(记者 王帅 通讯员 徐亚静) 办理房产证,取证时不用再跑一次腿了。威海市房产交易处推出便民措施,自8月1日起,办理房产证、预告登记证明,他项权证等的市民可申请邮寄服务,除了本地市民,更给外地办理者提供很大便利。

8月1日上午9时,省邮政速递物流有限公司威海市分公司工作人员来到市房产交易处七楼办事大厅,将邮寄申请人的房产证装进邮政特快专递的邮

袋里,粘贴好邮单,并由办理窗口的工作人员拍下自己的照片存档。

3号窗口工作人员介绍,新措施推行首日,两位市民申请了该业务,预计两三天后,他们在家就能拿到房产证,省去再来大厅领证的麻烦。

据悉,从受理办房产证到发证,市房产交易处将时间压缩至5个工作日,为市民省去不少时间。市房产交易处工作人员介绍,为了让服务更“接地气”,交易处联合省邮政速递物流有

限公司威海市分公司推出邮寄服务,为工作繁忙人士、外地购房者等带来便利。新举措让首批“尝鲜”的威海市民丛女士和黑龙江人孙女士赞不绝口。“这办法太人性化了,太省心了。”孙女士称赞。

省邮政速递物流有限公司威海市分公司速递业务部经理林吉霞介绍,邮寄环翠区、高区、经区范围内,邮费为17元,国内其他地区均为22元。有需求的市民可去市房产交易处七楼大厅3号、4号窗口办理。



邮政工作人员展示首批邮寄的证件。
记者 王帅 摄

6岁男孩幼儿园内摔伤

一审获赔18万余元

本报8月1日讯(记者 李孟霏 通讯员 时红霞) 文登6岁男孩宇宇(化名)一年前从市区一幼儿园滑梯上摔下,造成八级伤残。7月31日,文登市人民法院判处事发幼儿园给予宇宇18万余元赔偿。

2012年7月31日10时许,宇宇在文登市区某幼儿园玩滑梯过程中不慎摔下。事发后,幼儿园方面通知其家长,并将宇宇送往文登市整骨医院进行救

治。经确诊,宇宇为左尺骨、左桡骨摔断,左侧桡神经损伤,住院治疗84天,共花费23万余元。后经鉴定,宇宇的伤残程度为八级。

宇宇出院时已经基本治愈,但其家长认为幼儿园有责任。在协商未果之后,2013年3月6日,宇宇的家长将该幼儿园起诉至当地法院,要求赔偿医药费、护理费、精神损害抚慰金等,共计18万余元。

2013年7月31日,文登市人民法院审理认为,宇宇为无民事行为能力人,在幼儿园组织活动期间,三名正在看护的老师并没有尽职尽责范围内的相关义务,致使其意外受伤,由此造成的经济损失幼儿园应当承担赔偿责任。

由此,该幼儿园一审被判赔偿宇宇医疗费、残疾赔偿金、精神损害赔偿金等共计18万余元。

文登储存各类粮食5.7万吨

本报8月1日讯(记者 冯琳 通讯员 林海亮) 文登市夏粮收购工作已进入扫尾阶段,截至目前,文登市共储存各类粮食5.7万吨。

据悉,文登市目前共储存各类粮食5.7万吨,其中地方储备粮2.6万吨、跨省移库稻谷1万吨、商用玉米0.5万吨、新麦1.6万吨。近期由于文登市大规模降水频繁,给夏季防汛和安全储粮工作带来了一定的压力,文登市粮食部门一手抓夏粮收购,一手抓已入库粮食的安全保管,对已入库的粮食,文

登市粮食部门做到“满一仓、平一仓、封一仓、熏一仓”,确保安全保障工作的顺利开展。另外,文登市粮食部门严格粮情检查制度,做到“三天一小查,七天一大查”,风雨前后及时查,危险粮天天查。

针对目前粮堆虫害普遍发生、繁殖较快的特点,对已经平仓、通风的仓房及时熏蒸治虫,同时做好防范隔离工作,以防二次感染。文登市还组织人员对全市所有入库粮食进行一次全面普查,做到有粮必查,查必彻底,全面掌握粮情。



献礼“八一”

日前,由武警威海支队和菊花顶社区共同主办的“庆八一—警民鱼水一家亲”联欢晚会在市民文化广场隆重举行。8月1日上午,威海市机关事务局又将51套篮球服送到武警山东总队威海支队,作为官兵们八一建军节的礼物。

本报记者 冯琳 通讯员 王炜 郑合波 摄影报道

4家研发中心和8家创新企业

获省级“一企一技术”称号

本报8月1日讯(记者 李孟霏) 1日上午,从威海市中小企业局获悉,威海4家研发中心和8家创新企业获得2013年度省级“一企一技术”的称号。截至2015年,威海将力争培育100家以上的“一企一技术”研发中心和创新企业。

近年来,市中小企业局积极开展“一企一技术”培育认定活动,制定出台了《关于培育中小企业“一企一技术”研发中心的意见》和《威海市中小企业“一企一技术”研发中心认定管理办法》,先后认定36家市级研发中心和27家创新企业,其中省级研发中心17家、创新企业16家。

截至目前,全市被认定的“一企一技术”研发中心和创新企业共参加行业标准制定41项,通过省级以上鉴定项目90个,获

得省部级以上奖项48个,取得有效发明专利1604个,其中发明专利296个,专利产品1905个。专利产品年销售收入占到企业总销售收入的55.3%,实现利税占比64.5%。

自2013年下半年起,市中小企业局将在项目申报、融资对接、学习考察、人才培养和市场开拓等方面给予重点扶持,引导企业进一步增加研发投入,加大新产品研发力度,创造出更多具有自主知识产权的“独门绝活”。

力争到2015年,全市培育100家以上占据行业技术制高点、拥有自主知识产权和核心竞争力的“一企一技术”研发中心和创新企业,辐射打造一批掌握核心技术、具有较强创新能力和市场竞争力的科技创新型骨干企业。

碰瓷玩“假摔” 六男子专盯“小兔子”下手

两个多月作案7起,目前五人因涉嫌敲诈抢劫被抓

本报8月1日讯(记者 吕修全) 日前,工业新区公安分局破获一起系列敲诈勒索抢劫案,抓获犯罪嫌疑人5名。自今年5月起,文登市6名男子先后在葛山镇、汪疃镇等地乘坐“小兔子”出租车,以一人在途中突然滚出车外来敲诈司机钱财。两个多月时间里,该6人先后作案7起,平均每次敲诈受害人4000元。

文登人孙某今年23岁,之前曾在北京打工,2012年辞职回家后,与之前相识的丛某等人混在一起。

今年5月,丛某打电话约孙某“出去办点事”,二人同一男子鲁某在葛山镇乘坐“小兔子”出租车去文登市火车站。

途中经过一路况颠簸处,坐在后排座上的鲁某突然拉开车门,就势滚出车外摔倒在地。丛某忙喊停司机,下车扶起鲁某询问伤情,孙某按照事前安排好的,扶着鲁某要求“去医院”。司机一时慌了神,启动车辆奔着医院去。

到了医院大门口,丛某、孙某又说起到医院检查住院麻烦,花费高等,“伤者”鲁某此时也表示

身体伤无大碍,可以回家调养。丛某这时再提出由司机拿钱出来私了,“起码得给我兄弟5000元吧。”经过讨价还价,司机拿出4000元钱私了。

三人得钱后返回分赃,“伤者”鲁某可分得多些。

如此这般,丛某、鲁某等6人自5月起至案发,先后作案7起,敲诈金额3000元至5000元不等。作案时,一般是3人出动打车,一人负责“摔跤”,其余二人负责敲诈。其中5月20日在汪疃镇,孙某等人敲诈“小兔子”司机不成后,

对其实施殴打致晕厥,后孙某等人抢走受害人200元并砸毁“小兔子”出租车。

5月20日汪疃镇抢劫案案发后,工业新区公安分局刑警大队民警立即对该案进行立案侦查。经数串串联并案,民警很快根据掌握线索锁定犯罪嫌疑人丛某、鲁某、孙某等6人。其中5人已于日前落网。

8月1日上午,办案民警抓紧时间审讯该案犯罪嫌疑人。其中24岁的丛某,曾在2007年犯抢劫罪被判处3年6个月有期徒刑,

2010年2月被假释出狱。鲁某自离开学校后就一直无业,在“摔跤”时曾扭伤过脚。

众人选择“小兔子”等黑出租车下手“碰瓷”,主要是考虑到这些黑出租车均没有缴纳交强险,“好要钱”。受害人发现被敲诈后,也不会主动报警。

目前,丛某等5名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留。民警提醒“小兔子”司机们,在遭遇类似事件时,应及时报警求助;曾经遭遇过此类案件的,尽快到公安机关登记备案。